

CONTRACT DE MANDAT

Încheiat astăzi **29.04.2020**, între:

Adunarea Generală a Acționarilor Societății S.C. REGIO INTEGRAL S.A. (denumită în continuare „mandant”), cu sediul în orașul CURTICI, str. Mețianu nr. 22A, județului Arad, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Arad, sub nr. J2/362/2015, având C.U.I. 34296440, reprezentată prin domnul viceprimar DOBA IOAN – DANIEL,

și
Domnul Muntean Nicolae, domiciliat în localitatea Curtici, [redacted] legitimat cu CÎ seria [redacted] emisă de [redacted], apelabil la următoarele numere de telefon: [redacted], în calitate de membru al consiliului de administrație al Societății S.C. REGIO INTEGRAL S.A. (denumit în continuare „mandatar” sau administrator),

Având în vedere că:

În urma Hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Societății nr.8 din data de **12.03.2020**, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, Dl. Muntean Nicolae a fost numit membru al Consiliului de Administrație, iar acesta a acceptat în mod expres numirea, urmând să exercite împreună cu ceilalți membri ai Consiliului de Administrație, atribuțiile prevăzute de Legea nr.31/1990, de Actul Constitutiv al societății și de O.U.G. nr.109/2011;

S-a încheiat prezentul contract de mandat în condițiile și limitele ce urmează a fi prezentate mai jos și în aplicarea următoarelor acte normative: O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare; Legea nr.31/1990 privind societățile comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare; Hotărârea Guvernului nr. 722/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice,

Cap. I. - Obiectul contractului

Obiectul prezentului contract constă în îndeplinirea de către mandatar, în numele și pentru mandant, a atribuțiilor de administrare a societății în conformitate cu dispozițiile cadrului legal aplicabil, în vigoare, precum și Actului Constitutiv al societății și cele ale prezentului contract, în limitele obiectului de activitate al societății și cu respectarea competențelor exclusive, prevăzute de legislația în vigoare precum și a recomandărilor cuprinse în ghidurile și codurile de guvernanta corporativă aplicabile.

Cap. II - Drepturile, atribuțiile și obligațiile părților contractante

În realizarea prezentului contract, mandantul înțelege a mândata mandatarul pentru a îndeplini atribuțiile de mai jos, conform precizărilor de la fiecare punct al prezentului contract.

Art.1. Drepturile părților contractante.

1.1. Mandatarul are următoarele drepturi: